



У К Р А Ї Н А  
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ  
ЧОПСЬКА МІСЬКА РАДА

комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
89502. м. Чоп, Закарпатська область, вул. Берег, 2. тел/факс: 71-12-42

09.09.2020 року

м. Чоп

ПРОТОКОЛ № 28  
позачергового засідання комісії

**ГОЛОВУВАВ:** міський голова, голова комісії Валерій САМАРДАК  
**СЕКРЕТАР:** начальник відділу з питань режимно - секретної та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС Лариса ФОМІЧОВА

**ПРИСУТНІ :**

<b><u>ПІБ</u></b>	<b><u>Місце роботи</u></b>
Лайош Каршай (Василь Щербан )	начальник ДПРЧ-7 Управління ДСНС України у Закарпатській області
Анатолій ПАНАС	начальник відділення підготовки персоналу, Чопський прикордонний загін.
Володимир ЧАЙКА	фахівець з ЦЗ на ст. Чоп
Анатолій ГОРИНЕЦЬКИЙ	начальник відділу міського господарства Чопської міської ради
Юрій ПОПОВИЧ	дільничний Ужгородського районного відділення поліції Ужгородського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Закарпатській області
Любомир ТРУТ (Ігор ЛАРЬКОВ)	директор КП ЧМР « Водоканал Чоп»
Станіслав ПРИХОДЬКО	командир військової частини Т0300
Ганна ЛОМАГА (Руслан МОРОЗ )	начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ужгородського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Закарпатській області

**ЗАПРОШЕНІ:**

Роман Петрик - заступник начальника Ужгородського МРВ Управління ДСНС України у Закарпатській області, Василь Щербан- заступник начальника ДПРЧ-7 Управління ДСНС України у Закарпатській області , Руслан Мороз - головний спеціаліст Ужгородського районного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області .Ігор Ларьков- головний інженер «Чистий Чоп» , Дмитро Зязін- головний спеціаліст відділу міського господарства Чопської міської ради, Наталя Абрамова- начальник фінансового управління Чопської міської ради

## **I. Про аварію на каналізаційній мережі на вулиці Миру.**

( Валерій САМАРДАК, Роман ПЕТРИК )

На вулиці Миру 07.09.2020 року трапилася одна з найбільших аварій на каналізаційній мережі протягом останніх 50-ти років. Бетонна каналізаційна труба (500 мм) , яка знаходилась на глибині близько 2 метрів і прокладена ще у 1961 році, повністю розсипалась, що спричинило внутрішній обвал землі, не пропускання каналізаційних стоків та підняття їхнього рівня на КНС №2. При асфальтуванні вулиці Миру наприкінці минулого століття каналізаційний колодязь був повністю закритий дорожнім покриттям товщиною близько 60 см та завалений побутовим сміття, котре накопичувалося десятиліттями. Наслідком аварії стала примусова зупинка КНС №2, внаслідок чого були підтоплені підвали окремих багатоквартирних будинків міста. Місто на сьогодні забезпечується водою, та в нічний час іде відкачка стічних вод. Просимо фахівців з Ужгородського МРВ Управління ДСНС України у Закарпатській області надати роз'яснення чи можливо цю подію віднести до надзвичайної ситуації.

Керуючись Постановою КМУ від 24.03.2004 року № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями», Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 06.08.2018 року № 658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій» класифікувати ситуацію, яка склалася з руйнуванням каналізаційної системи по вулиці Миру, неможливо і вона не підлягає жодній одиниці виміру та порогові показника ознаки надзвичайної ситуації. Тому цю подію неможливо розглядати, як техногенну аварію надзвичайної ситуації на сьогодні.

**Голосували:** всього - 9 осіб, за – 6 осіб, утрималося - 3 осіб.

З урахуванням обговорення, **комісія вирішила:**

- 1.** Інформацію виступаючих з питання порядку денного взяти до уваги.
- 2.** Визнати таким, що ситуація яка склалася на каналізаційній мережі по вулиці Миру не підлягає жодній одиниці виміру та пороговим показникам ознаки надзвичайної ситуації.

### **3. КНП ЧМР «Водоканал Чоп»**

3.1. З метою ліквідації аварії провести всі необхідні роботи провести власними силами або підрядним організаціям, та забезпечити стабільну роботу каналізаційної мережі .

**Термін:** невідкладно

**4. КНП ЧМР «Водоканал Чоп», відділ з питань режимно-секретної та мобілізаційної роботи, ТЕБ та НС, організаційному відділу (Марія ПИЛИП):**

4.1. Продовжити доведення до населення інформації щодо проведення ремонтних робіт на вулиці Миру.

**Термін:** протягом ремонтних робіт

**5. Контроль за виконанням** цього рішення покласти на директора КНП ЧМР «Водоканал Чоп» (Любомира ТРУТ), заступника міського голови з питань житлово- комунального господарства Ігоря ГІЖАНА.

**Голова комісії**

**Валерій САМАРДАК**

**Секретар комісії**

**Лариса ФОМІЧОВА**